



Az RTL klub tesz a szakmai zsűrire!

2018 szeptember 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Uram bocsá'... nem értem.

Minden idők legfiatalabb mentorai álltak össze az X Faktor idei évadára. Amellett, hogy vagyontokat keresnek a kiválasztottak, akad köztük olyan is, akiről csak egy hatalmas kérdőjel ugrik be.

Eddig tudhattuk, hogy a tehetségkutató zsűrijében marad Tóth Gabi, majd elsőként Gáspár Lacit csatlakozott az

énekesnőhöz. Mára azonban teljes a létszám: Puskás Petire és ByeAlexre esett a választás. Na, igen...

Sok mindent láthattunk már a tévében, valóság show-k, butuska vetélkedők, de arra még nem volt példa, hogy ilyen nyíltan tudassák velünk: a tehetségkutatók csak futószalagok.

Ugyan még senki nem erősítette meg a csatornától, hogy ez lenne a végleges verzió a zsűri képviselőjére, de kard lebeg fejünk felett.

Tóth Gabi és Gáspár Laci belesimul a környezetbe. Nem kell zenéjüket vagy akár személyüket mindenkinek szeretnie, de azért azt el kell ismerni, hogy ők is egy hasonló tehetségkutatón keresztül, hosszú évek munkájával jutottak el az X Faktor mentori székébe, ezért az ő életútjuk igazolja pozíciójukat a zsűriben.

Puskás Peti is helytálló magyarázat arra, hogy a csatorna vérfriessítést szeretett volna, ezért ilyen fiatalok az ítélszék tagjai. Szintúgy tehetségkutatóból jött, azóta is, pontosabban 2005 óta is aktív énekesnő! van szó, tiszta sor!

Ők hárman azok, akik lehet, hogy megosztják a közönséget, de nem szűrnak szemet. De ByeAlex, Uram bocsá'... nem értem.

Nem személyeskedés a cél, de amióta pályán van, a legtöbben úgy ismerik, hogy az a srác, aki kiakasztotta a fél országot (optimista becslés), kijutásával az Eurovíziós Dalfesztiválra.

Simon Cowellt, az X Faktor feltalálóját eddigi munkája során nem úgy ismertük meg, hogy elnéző lenne, ha a szakmáról, vagy a tehetségről beszél, illetve nem kíméli az embert, ha a kritikáról van szó. Véleménye érdekes lenne a kérdés kapcsán...

www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

